

విజయభాను

మీ ఆస్తియులలో... సేవలలో...
 విజయభాను... విలాసం
 మీ స్వయంపూర్వక
 విజయభాను ద్వారా
 అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
 Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

మోదీ ఎంతో సాయం చేశారు

- సుపరిపాలనే మోదీ లక్ష్యం
- అభివృద్ధిపై చాలెంజ్ కు మేము సిద్ధమే
- టీడీపీ నేతలకు నితిన్ గడ్కరీ సవాలు



విజయవాడ : ఏపీకి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అందించిన సాయం మరెవరూ అందించలేదని, దీనిపై టీడీపీ నేతలకు చాలెంజ్ విసురుతున్నానని కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ అన్నారు. విజయవాడలో బీజేపీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా నితిన్ గడ్కరీ హాజరై మాట్లాడుతూ.. ' అందరికీ సుపరిపాలన అందించాలన్నదే మోదీ లక్ష్యం. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో దెర్రరిజం పెరిగిపోయింది. ప్రధానిగా మోదీ వచ్చిన తరువాత దెర్రరిజంను పూర్తిగా అదుపులోకి తెచ్చారు. పేదల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది. 2022 నాటికి ఆర్థికంగా వెనుకబడిన పేదలు అందరికీ ఇళ్లు కట్టెస్తాము. కేంద్రం ఆర్థిక పరంగా రాష్ట్రానికి చేయాల్సినదంతా చేస్తాంది. మోదీ రాష్ట్రానికి ఎంతో చేస్తున్నా. చంద్రబాబు రాజకీయంగా ప్రధానిపై విమర్శలు చేస్తున్నారు. పోలవరం ఖర్చు వంద శాతం కేంద్ర ప్రభుత్వమే భరిస్తుంది. ఇప్పటికే పోలవరం 62 శాతం **తరువాతి 2లో..**

ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు



అందుకే షర్మిల వివాదం తెరపైకి తెచ్చారు పలువురి నేతలపై సీరియస్ తెదేపా సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి: పంచన రెట్టింపుపై తాము తీసుకున్న సంచలన నిర్ణయం నుంచి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకే షర్మిల వివాదాన్ని వైకాపా తెరపైకి తెచ్చిందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దుయ్యబట్టారు. షెడల్ లో ప్రాజెక్ట్ అంటూ దేశం మొత్తం తిరిగినట్లు హడావుడి చేసిన కేసీఆర్.. మమతా బెనర్జీ రాష్ట్రానికి ఎందుకు రాలేదని నిలదీశారు. పార్టీ కార్యక్రమాల్లో కొందరు సీనియర్లు చురుగ్గా వ్యవహరించకపోవడంపై ఆయన తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. చుక్కల భూముల సమస్య పరిష్కారంలో జాయింట్ కలెక్టర్లు విఫలమయ్యారంటూ సీఎం అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు అమరావతి ప్రజావేదికలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అధ్యక్షతన తెదేపా సమన్వయ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. మంత్రులు, పార్టీ ముఖ్యనేతలు, వివిధ నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జీలు పాల్గొన్నారు. తెదేపాలో ఏ మాత్రం సంబంధంలేని విషయం **తరువాతి 2లో..**

పడవ బోల్తా.. 16 మంది మృతి ... కర్ణాటకలో దుర్ఘటన

కర్ణాటక: కర్ణాటకలో ప్రయాణికుల పడవ బోల్తా పడి ఘోర ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కర్ణాటక ప్రాంతంలో 24 మంది ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న పడవ ఒక్కసారిగా బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో 16 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పలువురు గల్లంతయ్యారు. మత్స్యకారులు, కోస్ట్ గార్డు సిబ్బంది గల్లంతైన వారి ఆచూకీ కనిపెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. 16 మంది మృతదేహాలను వెలికి తీసినట్లు నేపీ సిబ్బంది తెలిపారు. కూర్మగూడజిల్లాలో జరుగుతున్న ఓ జాతరకు హాజరై తిరుగు ప్రయాణమైన సమయంలో ఈ ప్రమాదం సంభవించింది. విషయం తెలుసుకున్న ఉన్నతాధికారులు ఘటనా

ఎన్నికల కోసమే పింఛను రాజకీయం

- టీడీపీలో యూటర్ నేతలెక్కువ
- వ్యక్తిగత కారణాలతోనే వెళుతున్నారు
- ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు

అమరావతి: తమ పార్టీ ఖాళీ కాలేదని బీజేపీ నేత విష్ణుకుమార్ రాజు తెలిపారు. కొందరు **తరువాతి 2లో..**

ప్రవీణ్ కుమార్ కు గీతం అధ్యక్షుని సన్మానం



విశాఖ సీటీ : నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ గా, జిల్లా కలెక్టర్ గా విశాఖ అభివృద్ధికి మంచి గుర్తింపును కలిగించి, సమున్నత స్థానానికి తీసుకువెళ్లిన వ్యక్తి ప్రవీణ్ కుమార్ అని, తన పదవీ కాలంలో నగరానికి అంతర్జాతీయ ఖ్యాతిని తీసుకువచ్చారని ఆయన సేవలను ప్రజలు గుర్తుంచుకుంటారని కొనియాడారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాకు బదలీ అయిన కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను ఈ సందర్భంగా సోమవారం గీతం అధ్యక్షుడు శ్రీభరత్ సన్మానించారు.

జిల్లా కలెక్టర్ గా భాస్కర్ బాధ్యతలు

డయల్ యువర్ కలెక్టర్ లో ఫిర్యాదుల స్వీకరణ .. లిపిజిక్ డే వేడుకలను సమీక్ష .. అధికారులకు సూచనలు

విశాఖపట్నం : సోమవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ గా కాటమనేని భాస్కర్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాకు బదిలీపై వెళుతున్న ప్రవీణ్ కుమార్ నుండి వార్షిక తీసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ డయల్ యువర్ కలెక్టర్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఫిర్యాదులను ఫౌను ద్వారా స్వీకరించారు. అనంతరం మీ కోసం కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుని అధికారులకు తగు ఆదేశాలు జారీచేశారు. వినతులు అందించవచ్చే వికలాంగులకు వీల్చైర్లు ఏర్పాటు చేశారు. లిఫ్ట్ ద్వారా వచ్చే ఏర్పాటు కూడా కల్పించారు. ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుని సత్వరంగా వాటిని పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ నెల 26వ తేదీన జరగనున్న రిపబ్లిక్ డే ఏర్పాట్లను సమీక్షించారు. సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించిన పలు శకటాలను ప్రదర్శనలో సిద్ధం చేయాలన్నారు. పై కార్యక్రమాలలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సి. చంద్రశేఖర రెడ్డి, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 42" LED TV with USB drive
- 24 hrs. hot water
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs. rooming / Hot/Cold water
- 24 hrs. laundry
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

రండి! చూడండి!! తరించండి!!!

శ్రీశ్రీశ్రీ పోలమాంబ అమ్మవారి దేవాలయం
 శంబర గ్రామం, మక్కువ మండలం, విజయనగరం జిల్లా

శ్రీశ్రీశ్రీ పోలమాంబ అమ్మవారి వార్షికోత్సవం
 శ్రీవికంబ నామ సంవత్సర సిరిమాను సంబరాలు

ఆహ్వాన పత్రిక కార్యక్రమ వివరాలు

తేది : 21-01-2019 సోమవారం తొలేళ్ల ఉత్సవం
 తేది : 22-01-2019 మంగళవారం సిరిమానోత్సవం
 తేది : 23-01-2019 బుధవారం అనుపోత్సవం
 తేది : 29-01-2019 మంగళవారం మారుజాతర

చదురుగుడి మరియు 3వ మంగళవారం నుండి 10వ మంగళవారం వరకు బాతర ఉత్సవములు జరుగును.

తే. 26-03-2019 ది. చండిహోమం మరియు మహా అన్నదాన కార్యక్రమము జరుగును

రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరుతూ మహారాష్ట్ర సహిత చండీయాగం

ప్రత్యేక విమానంలో తరలివెళ్లిన మహాస్వామి కేసీఆర్ ఫాంహౌస్లో ప్రారంభించిన శ్రీచరణలు

హైదరాబాద్: తెరాస అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ మొదటి జిల్లా ఎర్రపల్లిలోని తన వ్యవసాయక్షేత్రంలో తలపెట్టిన మహారాష్ట్ర సహిత సహస్ర చండీయాగం ప్రారంభమైంది. విశాఖ శారదా పీఠాధిపతి శ్రీస్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి పర్యవేక్షణలో యాగాలు చేపట్టారు. తొలిరోజు వంద సప్తపతి చండీ పారా

యణాలు, సహస్ర చండీయాగం, రాజ శ్యామల యాగం, చతుర్వేద మహాయాగం, సప్తశతి యాగం, రుద్రమహాయాగాలను సుమారు 300 మంది రుత్వికులు నిర్వహిస్తున్నారు. సభాపతి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, మండలి చైర్మన్ స్వామిగౌడ్, హోంమంత్రి మహా మూద్ అలీ, తెరాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ దంపతులు, ఎంపీ కవిత, హరికోరావు దంపతులు, కేకేపరావు దంపతులు ఈ కార్యక్రమానికి



హాజరయ్యారు. ఐదు రోజుల పాటు మహాయాగ క్రతువులు కొనసాగనున్నాయి.

చండీయాగానికి ప్రత్యేక విమానంలో శ్రీచరణలు

సిద్దిపేట జిల్లాలోని ఎర్రపల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖర్ రావు తలపెట్టిన మహా రుద్ర సహిత సహస్ర చండీయాగం కొరకు విశాఖ శారదాపీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామివారికి ప్రత్యేక విమానం ఏర్పాటు చేశారు.



అశ్చర్యం.. ఆనందం..

గగనతలంలో బెలూన్స్ విహారం



అందాలను విహంగ విక్షణం చేసి ఆశ్చర్యపోయారు. ఈ బెలూన్స్ పండక్కి సుమారు 5 కోట్ల రూపాయలు ప్రభుత్వం ప్రతి ఏడాది కేటాయించి ఖర్చు పెడుతోంది. ఇక్కడకు వచ్చిన విదేశీయులకు ఖర్చులు మొత్తం ప్రభుత్వమే భరించి పర్యాటక శాఖల ఆదర్శంలో తగిన వసతి సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేస్తారు.



అరకులోయలో పర్యాటక శాఖ నిర్వహిస్తున్న బెలూన్స్ తో మహా పర్యాటకులను వికేషంగా ఆకట్టుకుంటున్న హాట్ బెలూన్స్.

అరకులోయ: బెలూన్స్ విన్యాసాలు మూడవ రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఈ బెలూన్స్ విన్యాసాలు చూడటానికి వేల సంఖ్యలో పర్యాటకులు, స్థానికులు తరలి వచ్చారు. ఎన్.టి.ఆర్ మైదానంలో బెలూన్స్ ఎగర బెట్టి పరిసర ప్రాంతాలైన బోంబి కొండ కోసల వరకు ఈ విన్యాసాలు ప్రజలకు అబ్బుర పరచి ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ ఏడాది ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ బెలూన్స్ పండగకి మలేషియా, ఫ్రాన్స్, అమెరికా, ఇంగ్లండ్, నేపాల్, తదితర సుమారు 15 దేశాల నుంచి విదేశీయులు పాల్గొన్నారు. వీరంతా ఉత్సాహంగా ఈ బెలూన్లలో సుమారు 45 నిమిషాల పాటు అరకు లోయ

గంగమ్మ దర్శనం పూర్వజన్మ సుకృతం



తిరుపతి: తిరుపతి శ్రీ తాతయ్య గుంట గంగమ్మ దేవస్థానానికి విశాఖ సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ అధినేత మాచూరి వెంకట రమణ ఎనిమిది లక్షల రూపాయలతో గంగమ్మ ఆలయానికి విద్యుత్ కాంతులు కల్పించేందుకు రీవైరింగ్ చేయించే కార్యక్రమాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డి. భ్రమరాంబ , సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ అధినేత మాచూరి వెంకట రమణ, మల్లిఖార్జున ప్రసాద్ , డా. బిఎల్. సంజయ్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ ఆర్.సి. మునికృష్ణ, కార్యనిర్వహణాధికారి పి. సుబ్రహ్మణ్యం, మండలపు మోహనరావు, పులిగేరు మురళి, దంపూర్ భాస్కర్ యాదవ్, మస్తాన్ నాయుడు, పాలకమండలి సభ్యులు ఎ. సూర్యనారాయణ రెడ్డి, అక్కిపల్లి ముని కృష్ణయ్య యాదవ్, చెంబకూరు రాజయ్య, గెంజి సుధాకర్ రెడ్డి, కెవిఎస్ రుషి, ఇ. దేవరాజ్ ఆచారి, పి. మంగమ్మ, గుణేశఖర్ నాయుడు, గుండాం గోపీనాథ్ రెడ్డి, డి. మనోహర రెడ్డి, సదాశివ, గాలి రాజేంద్ర నాయుడు, బ్యాంక్ శాంతమ్మ, విజయలక్ష్మి మరియు అలయ అధ్యక్షులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మీ సమయాన్ని పాట్లకోసం వెచ్చించి అభివృద్ధికి పాటుపడండి

- పాట్ల ఆదేశాలకు కట్టుబడి పనిచేయాలి
- చంద్రబాబును తిరిగి సీఎంగా చూడాలి
- బూత్ కన్వీనర్ల సమావేశంలో గంకల అప్పారావు



కంఠపాఠం: రాష్ట్రంలో పేద ప్రజల అభ్యుత్థికి తెలుగుదేశం పార్టీ వివిధ అభివృద్ధి పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అసర్వీలు వారి అభివృద్ధి తన లక్ష్యంగా భావించి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పని చేస్తున్నారని రాష్ట్ర గౌరెల మేకల పెడరేపన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం 37వ వార్షిక పరిధిలో గల ఇందిరానగర్-3లో గల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో బూత్ కన్వీనర్ల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గంకల అప్పారావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాభివృద్ధికి కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధులు రాకపోయినప్పటికీ ఆంధ్రప్రదేశ్ ను మహాజ్వల పథకాలతో ఉత్తమ మార్గంలో నిలిపిన ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడును ఆదర్శంగా అందరూ తీసుకోవాలని సూచించారు. పార్టీ అభివృద్ధికి ప్రతీ కార్యకర్త సుశిక్షితుడైన సైనికుడిలా పని చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉత్తరాంధ్ర శిక్షణ అధికారి మామిడి పాక నాగరాజు ,మామిడి శెట్టి ప్రసాద్, బూత్ కన్వీనర్లు పాల్గొన్నారు .

డిఎస్బీ శాస్త్రవేత్తకు గీతం సన్మానం



సాగర్ నగర్ : భారత ప్రభుత్వ శాస్త్ర సాంకేతిక విభాగం సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ఎ.కె.శింగ్ గీతం డీప్లొ విశ్వవిద్యాలయాన్ని సోమ వారం సందర్శించారు. అనంతరం గీతం అధ్యక్షుడు శ్రీభరత్ సు శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ఎ.కె.శింగ్ కలిసారు. స్టాన్ ఫర్డ్ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి వచ్చిన శ్రీభరత్ నేతృత్వంలో గీతం విశ్వవిద్యాలయం మరింత పురోభివృద్ధి సాధించాలన్న ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు.

శ్రద్ధాంజలి

మాకు ప్రేమచూరగాలను పంచి మన ఇంటి దైవం అయిన దీవు శుశ్రుణను దుఃఖ సాగరంలో ముంచి తిరిగిరాను

మావేపల్లి విజయలక్ష్మి తోజాలకు వెళ్లిన, మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తూ..

జననం : 02-09-1974
మరణం : 22-01-2009

భర్త : ఎం. వెంకట రమణ
వై.వి. రమణమ్మ (తల్లి)
ఎం.ఎన్. జ్యోతి (అక్క)
వై.వి. శివకుమార్ (అన్నయ్య)
వై. శ్రీదేవి (వదిన)
వై.బి. నాగరాజు (తమ్ముడు)

వరల్డ్ నెం.1ను మట్టికరిపించి క్వార్టర్స్ కు సెరెనా

హైదరాబాద్: మెల్ బోర్న్ వేదికగా జరుగుతున్న ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ లో మరో సంచలనం నమోదైంది. ఓ పాపకు జన్మనిచ్చినా.. తనలో చేప తగ్గలేదని నిరూపిస్తూ అమెరికా టెన్నిస్ స్టార్ రికార్డు గ్రాండ్ స్లామ్ వేటలో దిగ్విజయంగా దూసుకుపోతోంది. సోమవారం జరిగిన క్వార్టర్స్ లో అమెరికా టెన్నిస్ స్టార్ 6-1, 4-6, 6-4 స్కోర్ తేడాతో వరల్డ్ నంబర్ వన్ సిమోనా హాలెప్ ను చిత్తుగా ఓడించి క్వార్టర్స్ లోకి వెళ్లెంది.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల ప్రజల ఆకాంక్ష
విశాఖ ప్రత్యేక రైల్వే జోన్ ఉద్యమ నాయకుడు,
జిల్లా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడిన నాయకుడు,
అనకాపల్లిని జిల్లాగా చేయడమే గాక
అనకాపల్లిని అందాల పల్లిగా మార్చబోయే నాయకుడు
శ్రీ గుడివాడ అమర్ నాథ్ గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ

మండవారి జానకిరామరాజు, (జానీ)
వైఎస్ఆర్ సీపీ పట్టణ అధ్యక్షులు, అనకాపల్లి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల ప్రజల ఆకాంక్ష
విశాఖ ప్రత్యేక రైల్వే జోన్ ఉద్యమ నాయకుడు,
జిల్లా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడిన నాయకుడు,
అనకాపల్లిని జిల్లాగా చేయడమే గాక
అనకాపల్లిని అందాల పల్లిగా మార్చబోయే నాయకుడు
శ్రీ గుడివాడ అమర్ నాథ్ గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ

పలక రవి
పలక ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్
వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు